Pemnte 3agaun. Bee pacuersl U mepeBOAbl €IUHUI] U3MEPEHHS T0JLKHbBI
OBbITH OTpPa’keHbI B pemieHUsAX. MaJbUYMKH PemIaloT 3aJaHUsA ¢ HeYeTHBIMH
HOMepaMH, 1eBOYKH — ¢ YeTHbIMU. He cniuchiBaiite!!!

1. Ilepenaua daitna pazmepom 16 KbailT yepe3 HEKOTOpOe COETUHEHHE 3aHsIIA
128 cexynpa. Onpenenute pazmep daitna (B K6aiiT), nepenaBaemoro yepes3 310 ke
COEJIMHEHUE, €CIIM BPEMsI €ro Mepeladyl COCTaBUIIO 912 CeKyH .

2. MakcumainbHasi CKOpOCTh Iepeiauu JaHHBIX 10 MOJIEMHOMY NpoTokony V.34
cocraBisieT 24000 6ut/c. Kakoe MakcumManbHOE KOJTUYECTBO OAUT MOKHO MepeiaTh
3a 16 ceKyH]I 10 ’TOMY MPOTOKOIY?

3. @aiin pasmepom 1,5 KoOaiit nepenaércs yepe3 Hekotopoe coemuuenue 210
cexkyHl. CKOJIbKO cekyH OyneT nepenaBathes daitn pazmepom 512 6aiiT uepes 31o
K€ COeIMHEHHE?

4. Ilepenaya daitna pasmepom 375 KOallT uepes HEKOTOpPOE COeTMHEHUE 3aHsIa
24 cexynbl. KakoBa cKOpOCTh nepeaun JaHHBIX Yepe3 3TO COSIMHEHNE B OUTax B
CEeKyH1y?

5. @aiin pasmepom 32 KobaiiT mepena€rcsi yepe3 HEKOTOPOE COCIUHEHHE CO
CKOpOCThIO 256 OuT B cekyHay. Onpenenure pasmep ¢aina (B KOaiT), KoTopsIii
MOKHO TepeaaTh 3a TO K€ BpeMsl uepe3 Apyroe coequHeHue co ckopocthio 1024
OUT B CEKYH]Y.

6. CkopocTh nepemaud AaHHBIX 4epe3 ADSL-coemunenue pasHa 212 6urc.
[lepenaua daiina yepes faHHOE COSMHEHME 3aHsIa 2 MUHYTBL. OTIpeieuTe pa3mep
¢aiina B KGaiir.

7. @aitn pazmepom 60 KobailiT mepema€rcsi yepe3 HEKOTOPOE COCIUHEHHUE CO
ckopocThio 4096 6uT B cexkyHay. Omnpenenute Ha CKOJIBKO CEKYyHJ MeEJJICHHEe
MOXHO TIEpeaaTh 3TOT ke (ailin uepes Apyroe coeAMHEHUe co CKopocThio 1024 out
B CEKYHIY.

8. CxopocTts nepegaun nanubix yepe3 ADSL-coequnenue pasua 128000 out/c.
[lepenaua daiina yepe3 maHHOE coenuHeHue 3aHsuia 32 cekyHabl. Onpenenure
pasmep (aiina B KOaiir.

9. Cxopocts nepenaun gaHHbix yepe3 ADSL-coequnenue paBua 256000 out/c.
[Tepenaua aitna yepe3 maHHOE coeMHEHUE 3aHsua 16 cexyna. Onpeaenure pazmep
daiina B KGaiT.

10. Cxopoctb nepenaun nanubix uepe3 WAP-coeaunenue pasua 512000 6ur/c.
Yepe3z npanHoe coenunenue Obuio mnepenano 500 Koaitt. Ckoigbko CEeKyHJ
noTpedoBaIoCh IS Tiepeaayn (aiina.

11. Cxopocths mepenaun naHHbix depe3 ADSL-coenumnenue pasha 1024000
out/c. Yepe3 maHHoe coeauHeHue mnepenaroT ¢aitn pasmepom 2000 kumoOaulT.
Omnpenenure Bpems iepeaayu ¢aiina B CEKyHIax.

12. Cxopocth mepenaun ngaHHbIX uepe3 ADSL-coeaunenue paBHa 256 000
out/c. KakoBa mmurenbHOCTh mepefaun (aiinia depe3 MaHHOE coeAuHEHUE (B
cekyHaax), ecnu pasmep (aiina 500 Koairt?

13. ®aiin pasmepom 8 MoOaiT mepena€rcss Yepe3 HEKOTOpOe COCIUHEHUE
3a 100 cexynna. Onpenenure pazmep ¢aiina (B Kb6alitax), KOTOPBI MOKHO IepeaTh
Yyepes3 3TO K€ COSAMHEHHE 3a 25 CeKyH.



14. Cxopoctb nepenaun ganubix uepe3 WAP-coeaunenne pasaa 512 000 Out/c.
[lepenava daiina uepes manHoe coequHeHue 3aus1a 10 cexyna. Onpenenute pa3mep
¢aiina B KGair.

15. Ilepenaua daiina pazmepom 3750 KOaiiT uepe3 HEKOTOpOE COCAMHEHHE
3aHsa 2 MUHYTHL. KakoBa CKOpOCTh Tepefadn JaHHBIX Yepe3 3TO COCTUHCHHE B
OuTax B CEKyHIy?

16. Yepe3 HEKOTOPOE COSTMHEHUE CO CKOPOCThIO 5120 OUT B CeKyHIY B TCUCHHUE
24 cexynn mnepenaércs (aiin. Onpenenure CKOpPOCTh coeauHeHUs (B Ourax
B CEKYHJY), YeEpe3 KOTOPOE ITOT ke (paitn OyaeT nepegaBarbes 15 cexyH.

17. @aitn pasmepom 1,25 KbaliT nepena€rcsi depe3 HEKOTOPOE COCIAMHEHUE
128 cexynn. Ckonbpko cekyH OyneT nepemaaBaThes daii pazmepoM 250 GaiT yepes
3TO K€ COeTMHEHHE?

18. Uepes nekoTopoe coemuuenue (aitn pasmepom 32 Koaiita mepemaéres B
teueHnue 16 cexyna. Onpenenute pasmep (aitna (B Kbaiit), koTopblii nepenaércs
Yyepes3 ITO KE COEAMHEHNUE B TCUEHUE MUHYTHI.



